Division par 100 (A)

Trouvez chaque quotient.

7,91 +~ 100 = 6,2 100 =
3,47 +~ 100 = 2,265 - 100 =
4 +100 = 3,3273 - 100 =
2,897 +-100 = 3,2209 =100 =
3,0885 + 100 = 9,64 - 100 =
1,8138 - 100 = 3,08 - 100 =
1,0537 =100 = 3,6412 =100 =
2,786 - 100 = 9,63 - 100 =
2,1-+-100= 2,77 +~ 100 =
7,5305 =100 = 9,143 - 100 =

MathsLibres.Com




Division par 100 (A) Solutions

Trouvez chaque quotient.

7,91 +100=0,0791

3,47 + 100 =0,0347

4 +100=0,04

2,897 +100 =0,02897

3,0885 + 100 = 0,030885

1,8138 +~100=0,018138

1,0537 =100 =0,010537

2,786 ~100=0,02786

2,1+100=0,021

7,5305 + 100 =0,075305

6,2 +100 =0,062

2,265+ 100 =0,02265

3,3273 =+ 100 =0,033273

3,2209 =100 =0,032209

9,64 =+ 100 = 0,0964

3,08 +-100=10,0308

3,6412 - 100 =0,036412

9,63 =100 = 0,0963

2,77 +-100 = 10,0277

9,143 +- 100 =0,09143

MathsLibres.Com




Division par 100 (B)

Trouvez chaque quotient.

3,7091 + 100 = 7,732 + 100 =
7,5554 =100 = 4,4 =100 =
3,43 + 100 = 6,2358 +~ 100 =
5,88 + 100 = 4,3025 + 100 =
7,5+ 100 = 1+100=
8,5769 +~ 100 = 9,223 +100 =
7,1 +100 = 6,9244 + 100 =
8,6 ~100 = 9,4526 +~ 100 =
56+100 = 53-+100=
1,122 - 100 = 9,8021 =+ 100 =
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Division par 100 (B) Solutions

Trouvez chaque quotient.

3,7091 =+ 100 =0,037091

7,5554 +- 100 = 0,075554

3,43 +100=0,0343

5,88 +-100 =0,0588

7,5-+100=0,075

8,5769 - 100 = 0,085769

7,1 +100=0,071

8,6 -~ 100 =0,086

5,6 +-100=0,056

1,122 +-100=0,01122

7,732 +100=0,07732

4,4 +100 = 0,044

6,2358 =100 = 0,062358

4,3025 <+ 100 = 0,043025

1+100=0,01

9,223 - 100 =0,09223

6,9244 - 100 = 0,069244

9,4526 - 100 = 0,094526

53+100=0,053

9,8021 =+ 100 = 0,098021
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Division par 100 (C)

Trouvez chaque quotient.

2,85 + 100 = 4,42 - 100 =
8,4 +100 = 5,1715 + 100 =
7,86 ~ 100 = 9,6 +~100 =
4,4+ 100 = 7,26 ~ 100 =
3,422 - 100 = 2,52 +100 =
8,193 +~ 100 = 5,5668 =~ 100 =
7,971 =100 = 9,3337 - 100 =
1,1807 = 100 = 7,99 =100 =
4,3516 =+ 100 = 2,6684 - 100 =
7,8106 =~ 100 = 9,85+ 100 =
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Division par 100 (C) Solutions

Trouvez chaque quotient.

2,85 +100=10,0285

8,4 +100= 0,084

7,86 +100=10,0786

4,4 +100 = 0,044

3,422 +-100 =0,03422

8,193 +~ 100 =0,08193

7,971 =100 =0,07971

1,1807 +~100=10,011807

4,3516 - 100 = 0,043516

7,8106 =~ 100 = 0,078106

4,42 - 100 = 0,0442

51715+ 100 =0,051715

9,6 ~100=0,096

7,26 +~100 = 10,0726

2,52 +100=0,0252

5,5668 =100 = 0,055668

9,3337 + 100 = 0,093337

7,99 =+ 100 = 10,0799

2,6684 - 100 =0,026684

9,85 + 100 =0,0985
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Division par 100 (D)

Trouvez chaque quotient.

9,6099 +~ 100 = 3,81 + 100 =
9,445 - 100 = 6 +100=
2,932 +~100 = 8,402 + 100 =
3,1482 - 100 = 8,78 -~ 100 =
2,5242 +- 100 = 8,42 +~ 100 =
50777 - 100 = 3,4134 + 100 =
4,193 + 100 = 9,68 ~ 100 =
2,02 100 = 5,48 - 100 =
6,676 ~ 100 = 5,49 - 100 =
57 +100= 5,7788 +~ 100 =
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Division par 100 (D) Solutions

Trouvez chaque quotient.

9,6099 = 100 = 0,096099

9,445 = 100 = 0,09445

2,932 +100=0,02932

3,1482 - 100 = 0,031482

2,5242 - 100 =0,025242

5,0777 =100 =0,050777

4,193 =100 = 0,04193

2,02 +100=10,0202

6,676 =~ 100 =0,06676

5,7+ 100=0,057

3,81 + 100 =0,0381

6+ 100=0,06

8,402 +~ 100 =0,08402

8,78 +100=0,0878

8,42 - 100 = 0,0842

3,4134 + 100 =0,034134

9,68 +~ 100 = 0,0968

5,48 - 100 =0,0548

5,49 - 100 =0,0549

5,7788 =100 = 0,057788
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Division par 100 (E)

Trouvez chaque quotient.

8,3 +100 = 7,191 + 100 =
2,633 +100 = 8,8+ 100 =
4,5 +100 = 8,38 + 100 =
7,8 +100 = 3,544 - 100 =
1,24 + 100 = 8,34 + 100 =
9,149 + 100 = 6,9 +~ 100 =
4,73 + 100 = 9,21 + 100 =
9,9578 +~ 100 = 7,5+ 100 =
3,723 + 100 = 3,3+100 =
427 =100 = 58+ 100 =
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Division par 100 (E) Solutions

Trouvez chaque quotient.

8,3 +100=0,083 7,191 +100=0,07191
2,633 +100=0,02633 8,8 +100=0,088

45 -+ 100 = 0,045 8,38 =~ 100 =0,0838
7,8 +100=0,078 3,544 - 100 = 0,03544
1,24 +-100=0,0124 8,34 - 100 = 0,0834
9,149 =100 = 0,09149 6,9 =~ 100 = 0,069

4,73 +100=0,0473 9,21 -+ 100 =0,0921
9,9578 - 100 = 0,099578 7,5+ 100=0,075
3,723 =+ 100 =0,03723 3,3+100=0,033

4,27 +-100 = 0,0427 58+ 100=0,058
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Division par 100 (F)

Trouvez chaque quotient.

5,7433 - 100 = 7,95 + 100 =
3,918 - 100 = 8,8 +-100=
6,4+ 100 = 8,767 - 100 =
2,6981 = 100 = 3,2487 =~ 100 =
6,89 = 100 = 9,6 -100 =
7,07 =100 = 7,96 - 100 =
1,66 ~ 100 = 2,22 +-100 =
6,1 +-100 = 1,452 - 100 =
5,883 + 100 = 4,18 - 100 =
6,0451 + 100 = 6,13 - 100 =
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Division par 100 (F) Solutions

Trouvez chaque quotient.

5,7433 =+ 100 =0,057433

3,918 =100 =0,03918

6,4+~ 100 =0,064

2,6981 + 100 =0,026981

6,89 =~ 100 = 0,0689

7,07 +-100 = 10,0707

1,66 +~100=0,0166

6,1 +-100=0,061

5,883 -+ 100 =0,05883

6,0451 =100 = 0,060451

7,95 + 100 =0,0795

8,8 +100=0,088

8,767 - 100 = 0,08767

3,2487 -+ 100 =0,032487

9,6 ~100=0,096

7,96 =100 =0,0796

2,22 +100=10,0222

1,452 - 100 =0,01452

4,18 +-100=0,0418

6,13 +- 100 =0,0613
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Division par 100 (G)

Trouvez chaque quotient.

457 +100 = 9,4 +100 =
7,9245 + 100 = 3,7 +100 =
447 +~100 = 9,2723 + 100 =
3,74 - 100 = 2,825 + 100 =
2,392 +~100 = 7,3985 + 100 =
4,1+ 100 = 1,58 +~ 100 =
5,7165 =+ 100 = 6,788 ~ 100 =
3,4 +100 = 3,9 +100 =
2,72 +100 = 2,6 =100 =
8,663 + 100 = 2,51+ 100 =
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Division par 100 (G) Solutions

Trouvez chaque quotient.

4,57 - 100 =0,0457

7,9245 =100 = 0,079245

4,47 - 100 = 0,0447

3,74 +100=0,0374

2,392 + 100 =0,02392

4,1+100=0,041

5,7165 <+ 100 =0,057165

3,4+100=0,034

2,72 +-100=10,0272

8,663 +~ 100 =0,08663

9,4 +100=0,094

3,7+ 100=0,037

9,2723 - 100 =0,092723

2,825 + 100 = 0,02825

7,3985 =+ 100 = 0,073985

1,58 +100=0,0158

6,788 =100 =0,06788

3,9 +100=0,039

2,6 +-100=0,026

2,51 +100=0,0251
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Division par 100 (H)

Trouvez chaque quotient.

3,928 - 100 = 6,7 - 100 =
5818 - 100 = 6,6517 =~ 100 =
4,3 +100 = 5,9643 - 100 =
3,4+100 = 59233 +100 =
6,6 ~ 100 = 5,7334 - 100 =
2,8 +100= 4,229 - 100 =
54551 =+ 100 = 8,79 - 100 =
2,81 + 100 = 2,95 + 100 =
7,8 +100 = 56+ 100 =
6,58 - 100 = 8,49 - 100 =
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Division par 100 (H) Solutions

Trouvez chaque quotient.

3,928 +- 100 =0,03928

5,818 - 100 =0,05818

4,3 +100=0,043

3,4+ 100=0,034

6,6 -~ 100 = 0,066

2,8 +100=0,028

5,4551 <+ 100 = 0,054551

2,81 - 100 = 10,0281

7,8 +-100=0,078

6,58 - 100 = 0,0658

6,7 +-100 =0,067

6,6517 =100 = 0,066517

5,9643 =+ 100 = 0,059643

59233 + 100 =0,059233

5,7334 +-100=0,057334

4,229 - 100 = 0,04229

8,79 +~100 = 0,0879

2,95 +100 = 10,0295

56+ 100=0,056

8,49 = 100 = 0,0849
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Division par 100 (I)

Trouvez chaque quotient.

2,1 +-100 = 8,067 +~ 100 =
6,1 100 = 9,3 +100 =
6,302 ~ 100 = 2,843 +~ 100 =
8,2+ 100 = 8,4 + 100 =

1,6 - 100 = 3,9+100=
8,4+ 100 = 3,497 - 100 =
2,06 100 = 4,8 +100 =
9,7254 - 100 = 5,0677 - 100 =
6,82 =100 = 3,51+ 100 =
7,43 + 100 = 3,962 +~ 100 =
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Division par 100 (I) Solutions

Trouvez chaque quotient.

2,1+100=0,021

6,1 =+ 100 = 0,061

6,302 +- 100 =0,06302

8,2 +100=0,082

1,6 - 100=0,016

8,4+ 100 = 0,084

2,06 =100 = 10,0206

9,7254 - 100 = 0,097254

6,82 +~ 100 = 0,0682

7,43 +100=0,0743

8,067 - 100 =0,08067

9,3 +100=0,093

2,843 +-100=0,02843

8,4 + 100 = 0,084

3,9+100=0,039

3,497 + 100 = 0,03497

4,8 +-100 = 0,048

5,0677 =100 =0,050677

3,51+100=0,0351

3,962 +- 100 =0,03962
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Division par 100 (])

Trouvez chaque quotient.

472 +100 = 7,6 100 =

7,7 =100 = 4,0292 + 100 =
3,51+ 100 = 9,644 + 100 =
2,5+100 = 2,2074 +~ 100 =
9+100= 8,5+ 100 =
3,757 - 100 = 4,596 +~ 100 =
4,6 ~100 = 9,54 + 100 =
8,1 +100 = 3,42 + 100 =
56+100 = 9+100=
9,599 + 100 = 3,7023 - 100 =
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Division par 100 (J) Solutions

Trouvez chaque quotient.

4,2 +100=0,042 7,6 -100=0,076

7,7 +100=0,077 4,0292 =100 = 0,040292
3,51 +100=0,0351 9,644 +- 100 = 0,09644
2,5-+100=0,025 2,2074 + 100 =0,022074
9-+100=0,09 8,5+ 100 =0,085

3,757 +-100 =0,03757 4,596 - 100 = 0,04596
4,6 - 100 = 0,046 9,54 - 100 = 0,0954

8,1 +100=0,081 3,42 + 100 = 0,0342

5,6 +-100=0,056 9+100=0,09

9,599 =100 = 0,09599 3,7023 =+ 100 =0,037023
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